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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Agent Karol jest w swoim czerwonym samochodzie i jedzie trzypasmowsg autostradg. Przed nim sa pewne
inne samochody i kazdy z nich jedzie do przodu ze stala predkoscig zalezna od pasa: v; na i-tym pasie
(v; > vg > v3). Zaden z nich nie zmienia predkoéci ani pasa ruchu. Karol natomiast moze natychmiastowo
zmieni¢ swéj pas ruchu na sasiedni. Moze tez natychmiastowo zmieni¢ swoja predkos¢ do dowolnej liczby
rzeczywistej, ktéra nie przekracza vg (vg > v1). Nie moze sie cofaé, wiec zawsze jedzie do przodu z predkoscia
w przedziale [0, vo].

Kazdy samochéd, tacznie z samochodem Karola, ma dlugos¢ 1. Samochody moga sie dotykad, ale Karol nie
moze doprowadzi¢ do zderzenia czyli dodatniego pola przeciecia. Formalnie, zdefiniujmy pozycje samochodu
jako odleglo$¢ miedzy poczatkiem samochodu, a poczatkiem autostrady (czyli miejscem, gdzie najpierw znaj-
dowal sie poczatek samochodu Karola). Pozycje dwéch samochodéw w tym samym pasie nie moga réznié sie
o mniej niz 1. Pamietaj, ze predkosci pozostatych samochodéw sa state.

Na wejsciu jest opisany fragment autostrady o dlugosci L, a Karol jest teraz na poczatku trzeciego pasa.
Autostrada ciagnie sie¢ w nieskonczonosé i jest pusta poza opisanym fragmentem.

Policz jak szybko Karol moze wyprzedzi¢ wszystkie inne samochody. Innymi stowy ustal, po jakim mini-
malnym czasie wszystkie pozostale samochody moga znalez¢ si¢ catkowicie za tytem samochodu Karola — ich
pozycje musza by¢ o co najmniej 1 mniejsze od pozycji samochodu Karola.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie pie¢ liczb calkowitych L, wvg, v1, ve, vs (2 < L < 200000;
1§’U3<’U2<Ul<1}0§140).

W i-tym z nastepnych trzech wierszy znajduje sie stowo s; dtugosci L, opisujace i-ty pas autostrady. j-ty
znak slowa s; to #° jedli na tej pozycji jest samochdd, a ’.° w przeciwnym przypadku.

Pierwszy znak stéw s1 i s9 to .7, a pierwszy znak s3 to *#° i oznacza samochdd agenta Karola. Na wejsciu
sq tacznie co najmniej dwa znaki #°.

Format wejscia implikuje, ze poczatkowe pozycje wszystkich samochodow sg calkowite. Jednakze Karol
moze zmienia¢ swoj pas i predko$¢ w niecatkowitych momentach i wtedy pozycje samochodéw moga by¢
niecaltkowite.

Wyjscie
Na wyjsciu powinna sie znalez¢ jedna liczba rzeczywista — najmniejszy mozliwy czas, po ktérym agent Karol
wyprzedzi wszystkie samochody na autostradzie. Dopuszczalny jest btad wzgledny lub bezwzgledny 107°.

Moéwiac formalnie: jesli doktadny wynik wynosi p, to Twoja odpowiedz = bedzie zaakceptowana jesli zachodzi
lp — z| < maz(1,p)-107°.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
5 60 15 10 9
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poprawnym wynikiem jest:

0.644444444444444

Dla danych wejsciowych:
6 140 120 115 110
CHEL L

poprawnym wynikiem jest:

0.166666666666667

Wyjasdnienie pierwszego przykltadu: Patrz nastepna strona.
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Samochéd Karola jest oczywiscie czerwony.

Agent Karol natychmiastowo zmienia pas z trzeciego na drugi i od razu z drugiego na pierwszy.

T=0

Jedzie na pierwszym pasie tuz za samochodem o predkosci v; = 15, az wyprzedzi pierwszy z dwoch
samochodéw na drugim pasie.

T=/0.6

Zmienia pas z pierwszego na drugi i od razu z drugiego na trzeci.

T=/0.6

Jedzie swojg maksymalna predkoscia vy = 60, az wyprzedzi wszystkie samochody.

T =0.6(4)
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